

西华的哥 身患重病陷困境 杭州好人 千里驰援献爱心

□晚报记者 高洪驰 文/图

本报讯 西华县艾岗乡苗里行政村46岁的刘杰礼是位在杭州开出租车的的哥,目前,由于他身患肝癌,并不富裕的一家人陷入困境。得知此事后,7月14日17时许,杭州市中润客运有限公司总经理蔡海良、浙江广播电视台集团交通之声广播电台新闻部副主任阿文、杭州市“十佳的士之星”孙强等人带着鲜花、现金,千里迢迢赶到刘家看望慰问,刘杰礼的家人当场感动得失声痛哭(如图)。

西华的哥 身患肝癌无钱治病

两年前,刘杰礼借款购买了一辆出租车,当上了杭州市中润客运有限公司的一名的哥,为了尽快还清借款,刘杰礼常常加班加点拉运客人,他服务周到热情,很受乘客欢迎。

2010年3月份,刘杰礼突然感觉身体不适,很快他就被确诊患上了肝癌。由于花光了家中所能筹集到的15余万元钱,7月10日,刘杰礼不得不放弃在西华县某医院的治疗回到家中靠输液维持生命。面对躺在病床上虚弱的刘杰礼,妻子侯云华整天以泪洗面,多病的父母则一筹莫展。

杭州市民 挽救生命争献爱心

7月12日,得知刘杰礼无钱治病已放弃治疗后,他的一位车友将该情况向杭州市中润客运有限公司总经理蔡海良作了汇报。蔡海良随即向刘杰礼的近况向公司干部职工通报,并求助浙江广播电视台集团交通之声广播电台,寻求爱心帮助。

7月14日,杭州市中润客运有限公司总经理蔡海良、浙江广播电视台集团交通之声广播电台新闻部



副主任阿文、杭州市“十佳的士之星”孙强等人,携带着杭州市民捐助的首批1.3万余元善款,驱车千里来到刘杰礼家中,送去杭州市民的爱和祝福。这些爱心人士表示:回去后,他们将尽最大努力继续筹集善款,以帮助刘杰礼一家渡过难关。

好的哥 敬业赢得众人尊敬

见刘杰礼的病床前放有一个特制的茶杯,阿文的眼里噙满了泪水:原来,2010年春节前,一位在杭州打工的江西人突发重病,为挽救他的生命,浙江“交通之声”广播电台呼吁广大司机奉献爱心。为此,他们还赶制了一批茶杯,赠给那些捐款的爱心司机留作纪念,“没想到在这里见到了那种茶杯。”

阿文说,他在广播节目时,不仅经常有乘客打来电话表扬刘杰礼,

还在多次公益活动中见到了刘杰礼的身影。久而久之,阿文记住了刘杰礼,并想法认识了刘杰礼,“没想到这么一位拥有爱心的好哥,竟患上这样严重的疾病,真让人痛心!”

杭州市“十佳的士之星”孙强对刘杰礼的印象也是特别深,他一直记得2008年刘杰礼到杭州不久,就加入了当地的“阳光爱心车队”。

蔡海良也清楚地记得,2008年汶川地震发生后,公司组织干部职工向灾区捐款,当时刘杰礼毫不犹豫地将口袋内的现金都投进了捐款箱。而且刘杰礼一有空闲,就会来到杭州市救灾物品捐助

点,帮助那里的工作人员搬运救灾物品。“不仅如此,凡是公司组织的公益活动,刘杰礼都会积极参加。”

蔡海良说:“我们都希望刘杰礼树立起战胜病魔的勇气,尽快回到同事中间。”为此,他们公司将尽最大努力为刘杰礼筹集治疗费,因为“他是我们公司的一员”。



大五菱之光单月销量突破240万辆,当恭贺! 定义大微客,月均销量过2万。王陵感恩大回馈,凡推出购车即送3000元油卡活动。更多多重好礼等你来拿! 详情请咨询当地经销商。

本广告由上海五菱汽车销售有限公司提供。

经销商信息

周口市兴周汽车贸易有限公司

地址:周口市交通东路(国家粮库对面)

电话:0934-8312979 13949965253 陈经理

400-889-5050
www.sigmw.com.cn

谭木匠:有情有义有品位

现在送礼,不仅要实用,还得考虑礼品的文化品位。以梳子闻名的谭木匠,产品还有竹筒、饰品以及和睦礼盒系列等,它们外观精美,独具风韵,还有保健功能。

谭木匠产品以“工艺品日用化,日用品工艺化”的独特魅力,不失为馈赠亲朋好友的理想佳品。

孝敬长辈,赠送健康

梳子镜子是生活中的必备之物,也是体现关怀的细微之物。谭木匠黑檀木梳木材名贵,树木生长在悬崖峭壁人迹罕至之处,饱受大自然风雨的洗礼。因其耐腐蚀、手感沉、高贵典雅、辟邪祈福,故称“帝王之木”。黑檀木梳有“黄金梳”之称,具有消风、消热、消肿、消毒之功,是理想的护发保健佳品。

商务馈赠,独具风范

礼盒黑酸枝系列简约明快,体现出商务人士精炼、睿智的风格,是商务人士的馈赠佳品。该产品木质细腻,色泽高贵,实用性强。礼盒和睦系列材质珍贵,风格沉稳,彰显尊贵,意义深远。

紧急寻找 30 名尿床儿童

暑期治疗尿床方便多

尿床康复周在豫启动

暑假来临,由省遗尿康复中心发起的“特别的爱给尿床的孩子”暑期尿床第一期康复周活动在周口启动,康复周期间给前来治疗的孩子提供六大优惠:免专家挂号费、免咨询费、免诊疗费、免检查费、免费赠送康复资料。

专家提醒:暑假是治疗儿童尿床的最佳时间。一、孩子不上学便于家长对孩子的监管,督促其按时服药;二、夏季尿液少,膀胱压力轻,易治疗;三、父母和孩子对待尿床心态比冬季放松,易于孩子心理调节。

特惠患者限额30名,请各位家长抓紧时间,莫失良机。

尿床康复咨询专家预约报名热线:8837100

好青年扑救 自燃面包车



7月15日12时许,在周口市区太昊中路,一辆外地面包车当街自燃,司乘人员束手无策。途经此地的周口经济开发区青年干部王亚东、丁磊立即取出自己乘坐车辆配置的灭火器将火扑灭。外地司机十分感谢,连声称赞周口人见义勇为风格高。 通讯员 李清华 摄

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线
95598

黑桃A国际生发连锁机构
适用于脂溢性脱发、斑秃、全秃、女性脱发、中青年白发等,免费三次。
防脱生发 白发转黑
地址:六一路与新建路交叉口
电话:8382885